

梦想

市四十四中学八(9)班 陈致臻

有人说梦想是鸟之双翼,有了梦想我们翱翔天空才会有动力。有人说,梦想是离弦之箭,有了梦想我们的人生才会有前进的方向。有人说梦想是暗夜的灯塔,有了梦想我们在困难面前才不会迷失……梦想到底是什么?可能每个人都有自己的答案。

杭州亚运会男子4×100米接力比赛,在前三棒落后的情况下,陈佳鹏接过接力棒,奋力追赶、快速冲刺,逆转夺冠。那一刻,整个赛场都沸腾了。他说:“当时心里就两个词:升国旗,奏国歌。”陈佳鹏的梦想,是对金牌的渴望,对展现中国力量、中国速度、

中国风采的渴望。

体操名将丘索维金娜,17岁到48岁,三次退役、三次复出。她为了身患白血病的儿子重回赛场,“你未痊愈,我不敢老”感动了很多人。她还为了国家荣誉重回赛场,她说:“我还没有为祖国乌兹别克斯坦拿到一枚重要赛事的奖牌,我不能就这样结束体操生涯。”杭州亚运会,48岁的丘索维金娜再次站到赛场上时,名次对她已经不重要了,她已经是胜利者,因为什么时候她都没有屈服。“丘妈”的梦想,是母子情、爱国情,不管面对怎样的困难,她始终没有停下追求梦想的步伐。

杭州亚运会的志愿者宋懋璽8岁失去了双臂,但身体的缺陷没有让他的人生黯淡。8枚残奥会奖牌,见证了他的努力。在得知杭州亚运会招募志愿者的时候,他义无反顾站了出来。“成为一名志愿者发挥余热,是我参加亚运会、延续热爱的最大心愿。”他的别样青春,让梦想之花绽放在亚运赛场上。

虽然每个人对梦想都有不同的答案,但有一点是相同的,梦想就像埋在我们心底的一颗种子,只要奋斗、拼搏,不断浇灌,终有一天会破土而出,茁壮成长。

秋韵

胜利街小学教育集团五(6)班 杨城铭

秋天是一个充满诗意的季节,每一处风景都被诗赋予了灵魂。

“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。”你看,万里晴空,秋高气爽,无限的诗意指向蓝天。

“萧萧山路穷秋雨,淅淅溪风一岸蒲。”秋雨过后,天气凉爽,空气清新,从湖边走过,梧桐叶落进水里,轻盈美丽。

“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色。”夕阳西下,孤独的鸭子与落日嬉戏,到处是红色。

天凉好个秋!
(指导老师:马子涵)



大树
锦绣小学四(1)班 陈政圻



春江水暖鸭先知
诚朴路小学四(1)班 赵奕潼



卡通人物
光明路小学教育集团六(4)班 沈钰涵

妈妈

锦绣小学五(2)班 岳子博

我的妈妈漂亮能干,一双眼睛水汪汪的,鼻梁高高的,留着长发。

妈妈是我家起得最早、睡得最晚的人。她特别爱干净,每天把地板和家具擦得一尘不染。我们家的床单、被罩基本上一个星期洗一次,妈妈说她喜欢清新的味道。更让我感动的,是妈妈对我无微不至的关爱。

有一次,我患了重感冒,高烧不退。凌晨一点多,爸爸不在家,妈妈急得脸色都变了,背起我往医院赶,一路上都没打到车。在医院,妈妈满头大汗,跑来跑去为我取药。等我打上针后,妈妈又用酒精为我擦拭降温……为了照顾我,妈妈一夜没睡。我真想对妈妈说:“妈妈我爱您,您是世界上最好的妈妈。”

妈妈,我为有您这么一位好妈妈而骄傲。我一定要好好学习,以优异的成绩来报答您。

(指导老师:杨艳峰)



立冬
联盟路小学三(5)班 胡场卓 (指导老师:董文峰)

我的心爱之物

联盟路小学五(4)班 刘艺博

我的心爱之物是小狗,只要看到它,我就心花怒放。

我的小狗全身覆盖着橙色的绒毛,摸上去柔软光滑。它长着一对三角形的耳朵、一双小黑豆似的眼睛,既调皮又可爱。它扁扁的鼻子总是湿漉漉的,嘴里的尖牙虽然参差不齐,但并不可怕,粉嫩的舌头露在外面时还有点儿可爱呢。它的身体胖胖的,像一个橙色的肉丸子,我便叫它小丸子。

小丸子很调皮,时常咬烂沙发巾、打碎花瓶。有一次,我实在忍无可忍,

拿起拖鞋想揍它。它却用无辜的眼神盯着我,让我心软了,收起拖鞋又和它玩起来。

一看见小丸子,我就忘掉了烦恼。有一次,我的数学考了60多分,有史以来最差的成绩。我被老师狠狠地批评了一顿,别提多沮丧了。回到家那一刻,我心烦意乱,很想大发雷霆。突然,耳边传来小丸子“汪汪”的叫声。它高兴地看着我,在笼子里蹦来蹦去,好像跟我打招呼。我怒气全消,打开笼子抱住它,抚摸着它,向它

倾诉我的心情。尽管它不会说话,却一直对我摇尾巴,还时不时地舔一下我的手,柔和的眼神让我的心情立刻好了起来。

吃完饭,我去写作业,小丸子默默地蹲在我身边,好像在鼓励我:“你一定要努力哟!”在小丸子的陪伴下,我努力学习,成绩进步了许多。

小丸子给我的生活带来了许多乐趣。它是心灵的慰藉,是我不可缺少的伙伴。

(指导老师:杜佳音)



葫芦丰收
万和小学三(3)班 李泽群



下雪了
锦绣小学五(2)班 王自强
(指导老师:杨艳峰)